



V shkole.by

Январь, 2021

Печатное издание Первичной организации ОО «БРСМ» и пионерской дружины им. Г.Н. Медведева государственного учреждения образования «Средняя школа № 4 г.Волковыска»

посвящается

Новому 2021 году!

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

1	<i>Областной челлендж «Уберём снег вместе» Онлайн-лагерь «IT_Central_MIX» Победа на II Международном фестивале искусств "Open Molo Fantasy"</i>
2	<i>Районный этап республиканской акции ОО «БРПО» и ОО «БРСМ» «Чудеса на Рождество»</i>
3	<i>Новогодние утренники</i>
4	<i>Тюбинг — самый опасный и непредсказуемый вид зимнего отдыха</i>

НАШИ КОНТАКТЫ:

ТЕЛЕФОН: 80151220081 САЙТ:<https://4volk.schools.by/>

EMAIL:sh4volkovysk@mail.grodno.by

ВК: «Пионерская дружина СШ№4 г.Волковыска»

НАШ АДРЕС: 231891, Гродненская область, г.Волковыск, ул. Шопена, 5

Областной челлендж "Уберём снег вместе!"



Дворы заметает снегом, а это значит, что тимуровцы и волонтеры ГУО "Средняя школа №4 г. Волковыска" идут на помощь в расчистке придомовой территории пожилым и одинокопроживающим гражданам.

Онлайн - лагерь «IT_Central_MIX»



В лагере созданы благоприятные условия для проведения досуга учащихся в рамках каникулярного времени (дистанционного), развития творческого и интеллектуального потенциала личности, ее индивидуальных способностей и дарований, творческой активности с учетом собственных интересов, наклонностей и возможностей.

**Поздравляем
ученицу 2 "В" класса
Маргариту Радевич
с победой на II
Международном фестивале
искусств "Open Molo Fantasy"**



Районный этап республиканской акции ОО "БРПО" и ОО "БРСМ" "Чудеса на Рождество"



Рождество — время чудес! Дети особенно ждут волшебства, а сделать других радостнее и счастливее можно только теплом собственных рук и сердец.

Мы традиционно приняли активное участие в благотворительной акции «Чудеса на Рождество».

Весь декабрь члены ОО «БРПО» и ОО «БРСМ» собирали различные

канцелярские и художественные принадлежности, игрушки, сладости и всё, что может порадовать ребёнка.

В канун зимних праздников пионеры-тимуровцы вместе с Дедом Морозом и Снегурочкой подготовили и вручили новогодние подарки 51 воспитаннику детского дома, 6 воспитанникам социально-педагогического центра, 3 учащимся, находящимся в социально опасном положении, а также навестили семью, в которой воспитываются 4 приёмных детей и семью, в которой воспитывается ребёнок инвалид. В праздник под ёлкой не должно быть пусто, особенно в доме, где есть дети!

Пионерская дружина им. Г.Н. Медведева и волонтерский отряд "Луч тепла" отправили поздравительные открытки с наилучшими пожеланиями и календари к



Новому 2021 году ветерану ВОВ Толстику Ивану Васильевичу, детям войны - Матысюку Фёдору Семёновичу, Даукше Юлии Ивановне, Апанович Любове Владимировне, а также ветерану педагогического труда Голде Владимиру Афанасьевичу.



Новогодние утренники

Новый год — это самый замечательный праздник, которого с нетерпением ждут дети. Это время подарков, исполнения желаний и настоящего волшебства.



Новогодние утренники прошли в период с 26 по 30 декабря. Ребята 1-4 классов здорового провели предновогодняя время, с радостью рассказывали стихи Дедушке Морозу и получали подарки.

Для создания праздничного настроения активистами волонтерского отряда "Луч тепла" была подготовлена сюжетно-игровая программа "Бычок и Снежный Новый год" для учащихся начальных классов.



Вместе с детьми играли, пели и танцевали сказочные персонажи: Дед Мороз - Илья Турач; Снегурочка - Анастасия Грушевская; Снежная Королева - Елизавета Захарко; Снеговичок - Никита Савко; Бычок - Максим Бурак.



ТЮБИНГ — САМЫЙ ОПАСНЫЙ И НЕПРЕДСКАЗУЕМЫЙ ВИД ЗИМНЕГО ОТДЫХА

Памятка для родителей



Безопасное катание на горках

- Расскажите ребенку, что на горках нужно вести себя аккуратно и дисциплинированно, соблюдать очередь при спуске.
- Убедитесь в безопасности горки сами, перед катанием внимательно изучите местность.
- Проследите за тем, чтобы горку не перекрывали деревья, кусты, столбы уличного освещения или заборы.
- Катайте ребенка с маленьких пологих горок.
- Запретите ему кататься с горки стоя.
- Запретите ребенку кататься с горок, которые расположены рядом с дорогой, водоемом.
- Научите малыша правильно падать: во время падения нужно стараться перевернуться на бок, согнув и поджав колени.
- Лучше всего катать ребенка с горок на тубингах, надувных ватрушках, ледянках.

возможность травмы до минимума, однако у специалистов Здравоохранения на сей счёт другое, прямо противоположное мнение.

«Катание на ватрушках является самым опасным и непредсказуемым видом отдыха, — заявляют специалисты медики. — В отличие от санок они

способны развивать большую скорость и даже закручиваться вокруг своей оси во время спуска. При этом они абсолютно неуправляемые и не оборудованы тормозным устройством.

Несколько правил катания на тубе

Правильная посадка

Садимся исключительно задней точкой, чтобы спина была на одном борту, а ноги на другом

Голова не должна быть запрокинута назад

На живот ложиться ни в коем случае нельзя

Руки должны обязательно дотягиваться до ручек ватрушки



Ноги должны быть на весу, а не болтаться, цепляясь за землю

Требования к горке

Трасса должна быть просматриваемой, без преград, обрывов и резких поворотов



Кататься лучше на склоне, не превышающем 20 градусов

Кататься желательно по одному (если с ребенком, одной рукой крепко прижимать его к себе)